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Tisztelt Lakosság! 
 

Megtiszteltetés számomra, hogy 

polgármesterként köszönthetem Önöket 

ebben a különleges időszakban, amikor 

közösen kezdünk új fejezetet 

településük életében. Az Önök bizalmát 

élvezve azon fogok dolgozni, hogy 

településünk minden lakója számára 

otthonosabb, élhetőbb és fejlődő környezetet teremtsünk. 

Amikor ezt a cikket olvassák, az már jó hír, hiszen újra 

megjelent az Öcsödi Hírek. Ebben nem a nagyvilág, nem a 

politika a főszereplő, hanem a településünk apraja, nagyja. 

Óvoda, iskola, civil szervezeteink, önkormányzatunk és 

egyéb közösségünket érintő említésre méltó események, 

hirdetmények, hírek. Településünkön egyre több az idős 

ember, akik internet híján csak a helyi újságból tudnak 

tájékozódni a községünkben történő eseményekről.  

Évek múlva, ha visszatekintve keresünk különböző helyi 

eseményekről információkat, ez az újság a legnagyobb 

segítség. Előírás, hogy civil szervezeteink nyertes 

pályázatait is meg kell jelentetni a helyi újságban, ami most 

már újra lehetséges lesz. Az első Öcsödi Hírek 1991 

januárjában jelent meg és folyamatos volt 2023 májusáig. 

Sajnos, utána kimaradt másfél év, mivel az elődömnek nem 

tetszett helyi újságunk. Választási programomban 

megígértem, ha polgármester leszek, legfontosabb dolgaim 

között lesz, hogy legyen állandó jegyzőnk, és minél 

hamarabb újra jelenjen meg az Öcsödi Hírek. Örömmel 

mondhatom, mindkettő ígéretemet teljesítettem.  

Az előttünk álló időszak rengeteg kihívást, de ugyanakkor 

számos lehetőséget is tartogat. Együtt, a helyi közösséggel, 

a civil szervezetekkel, a vállalkozókkal és minden aktív 

polgárral közösen fogunk dolgozni azon, hogy 

településünk tovább erősödjön és fejlődjön. 

Ezúton is szeretném megköszönni mindazok munkáját és 

támogatását, akik nap, mint nap hozzájárulnak lakóhelyünk 

működéséhez.  

Köszönöm az Önkormányzat dolgozóinak, az intézmények 

vezetőinek és munkatársainak, a képviselő-testület 

tagjainak, a volt és a nyugdíjas kollégáimnak, valamint 

Kunszentmárton polgármesterének, jegyzőjének és 

munkatársainak a támogatásukat.  

Természetesen rajtuk kívül is sokan biztosítottak 

bennünket segítő szándékukról. 

Fontos számomra, hogy mindenki érezze: ez a község a 

miénk, és mindannyiunknak része van abban, hogyan 

formáljuk a jövőjét. Szeretettel meghívom Önöket 

képviselő-testületi üléseinkre, ahol közvetlenül is 

megoszthatják véleményüket, javaslataikat. Hiszem, hogy 

a közös gondolkodás és párbeszéd mindenkit közelebb visz 

céljaink eléréséhez. 

Emellett örömmel várjuk Önöket rendezvényeinken és 

programjainkon is, ahol lehetőség nyílik arra, hogy együtt 

ünnepeljünk, tanuljunk, vagy egyszerűen csak jól érezzük 

magunkat!  

A helyi újságban is szeretnénk, ha az Önök hangja is 

megjelenne. Kérem, mondják el, milyen témákról 

olvasnának szívesen, és bátran küldjenek be saját cikkeket 

is. Legyen ez egy platform, ahol a helyi közösség hangja 

hallatszik, és ahol minden lakosnak lehetősége van 

megosztani gondolatait, ötleteit. 

Nyitott vagyok a javaslataikra, és számítok aktív 

közreműködésükre annak érdekében, hogy a következő 

évek valódi eredményeket hozzanak mindenki számára. 

Hiszem, hogy közösen képesek leszünk megvalósítani 

azokat a terveket, amelyekkel még szebb és élhetőbb helyet 

teremthetünk itt magunknak, gyermekeinknek és 

unokáinknak. 

 

Tisztelettel: 

Molnár András 

polgármester 

 

 

 

 

 

 



Öcsödi Hírek 2 
 
 

 

Tisztelt Lakosok, kedves Öcsödiek! 

 

Szeretném megköszönni a bizalmat és azt 

a sok szavazatot, melynek köszönhetően 

bekerültem az önkormányzati Képviselő-

testületbe. Megtiszteltetés számomra, 

hogy Molnár András polgármester úr és a 

Képviselő-testület tagjai bizalmat 

szavaztak nekem és betölthetem az 

alpolgármesteri tisztséget. Legjobb tudásom szerint és a település 

érdekeit mindig figyelembe véve fogom munkámat végezni. 

 

Üdvözlettel:  

Szilágyi Imre 

 

Tisztelt Öcsödiek! 

 

Ezúton is szeretném megköszönni 

mindazoknak a bizalmát, akik 

szavazataikkal támogatták a képviselő-

testületbe való bejutásomat. A következő 

időszakban remélem sikerül 

bizonyítanom, hogy ez a bizalom nem volt 

hiábavaló. Az új önkormányzati vezetés legfontosabb feladatai 

között kell, hogy szerepeljen a közbizalom helyreállítása, a 

hivatali munka becsületének a visszaszerzése, aminek – az 

eskünkkel összhangban – valóban a lakosság érdekét és 

településünk fejlődését kell szolgálnia. Ez a kölcsönös 

megbecsülés teremtheti meg az alapját annak, hogy 

elindulhassunk egy olyan úton, amely egy élhetőbb falu irányába 

vezet. Nem kis feladat, hogy a helyi adottságokból adódó negatív 

folyamatokat megfordítsuk. Viszont apró lépésekkel – néha 

nagyobbakkal – talán sikerülni fog. 

Mindehhez a munkához kívánok mindenkinek jó egészséget, 

kitartást és békességet! 

Továbbra is várom építő jellegű észrevételeiket, ötleteiket! 

Együtt Öcsödért! 

Budai Róbert 

önkormányzati képviselő 

 

Tisztelt Öcsödiek! 

 

2024. június 9-én fordulópont történt az 

életemben, megtörtént a helyi 

önkormányzati választás. Megszeretném a 

lehetőséget ragadni és köszönetet mondani 

minden helyi lakosnak, aki elment 

szavazni. Külön köszönettel tartozok 

azoknak, akik bizalmat szavaztak nekem, 

hogy önkormányzati képviselő lehessek az elkövetkezendő 5 

évben.  

A kapott szavazatok számának függvényében, hogy ennyien 

támogatnak, a belém fektetett bizalmukat igyekszem meghálálni 

képviselői munkám során.  

A Képviselő testületben minden lehetőséget megragadok 

képviselőtársaimmal együtt, annak érdekében, hogy községünk 

fejlődjön, szépüljön, és élhetőbb település legyen.  
 

Üdvözlettel: 

Légrádi Lajos 

 

Kedves Öcsödiek, Barátaim, 

szeretett Családom! 

 

Ezúton szeretném megköszönni a 

mérhetetlen bizalmat, amit a helyi 

önkormányzati képviselők választásán 

Önöktől kaptam. Minden erőmmel azon 

leszek, hogy kellő képpen felnőjek a 

feladathoz, és a rám rótt hatalmas felelősséget méltón, tiszta 

szívvel tudjam képviselni és a lakosok érdekeit tekintsem 

elhivatottságom tárgyának. A neheze még most jön, amihez 

további türelmet kérek Önöktől. Bízok benne, meglesz az 

eredménye. Polgármester úrnak és a többi képviselő társamnak 

az elénk gördített akadályokkal kövezett úton is eredményes, 

kitartó, közös munkát kívánok. Bízok benne, hogy mindenki túl 

tudja majd tenni magát a vélt vagy valós sérelmeken és közösen 

egy faluként, egy közösségként fejlesztjük szeretett 

településünket valamint egymást! Együtt építsünk, hiszen 

mindannyian azért vállaltuk ezt nem kis feladatot! 

Jó egészséget kívánok mindenkinek!  
 

Tisztelettel és üdvözlettel: 

Kis Ferenc 

 

Tisztelt Öcsödi Választópolgárok! 

 

Szeretném megköszönni, hogy az 

önkormányzati választáson ilyen sokan 

támogattak szavazataikkal, megtiszteltek 

bizalmukkal. A képviselői munkám során 

mindig az fog vezérelni, hogy döntéseim 

falunk javát szolgálják. 
 

Tisztelttel: 

Gál Imréné 
 

 

A következő lapzárta  

2024. november 28. (csütörtök). 
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Tisztelt Választók! 

 

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni a Lakosságnak, akik 

bizalmukkal megtiszteltek, és lehetővé tették számomra, hogy 

önkormányzati képviselőként folytathassam a közösség szolgálatát, 

egyben a Társadalompolitikai Bizottság elnökeként is. 

Megtiszteltetés számomra, hogy képviselhetem Önöket, és hogy egy 

olyan közösségben dolgozhatok, amelyben a közös célunk a fejlődés, az 

együttműködés és a lakosság jólétének előmozdítása. Fontos számomra, 

hogy minden döntésem és javaslatom az Önök érdekeit, igényeit és 

véleményét tükrözze. 

A Társadalompolitikai Bizottság elnökeként különösen nagy hangsúlyt 

fektetek arra, hogy a közösségi együttműködést, a szociális ügyek 

hatékony megoldását erősítsem. 

Tisztelettel: 

D. Kis Zsolt 

 

Településünk jegyzője 
 

Rövid önéletrajzzal szeretnénk az 

olvasóinknak bemutatni településünk új, 

állandó jegyzőjét, Kerekes Etelkát. 
 

Kerekes Etelka Szerencsen született, 2 

éves kisfiú édesanyja. Középiskolai 

tanulmányait a Bocskai István 

Gimnáziumban végezte. Ezután pénzügy 

ügyintéző képesítést szerzett a Fáy András Közgazdasági 

Szakközépiskolában, majd igazgatásszervezői diplomát kapott a 

Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási 

Egyetemen. További tanulmányai során költségvetési ellenőri 

posztgraduális képzésen vett részt a Budapesti Corvinus 

Egyetemen, majd okleveles közigazgatási menedzser 

mesterdiplomát szerzett a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. 

Jelenleg doktori tanulmányokat folytat a Magyar Agrár- és 

Élettudományi Egyetem Gazdálkodás és Szervezéstudományok 

Doktori Iskolájában, melyet 2024-ben november végén fejez be. 

Kutatási területei közé tartozik a gazdasági és pénzügyi 

kontrollrendszerek fejlesztése, a közfinanszírozott szervezetek 

belső kontrollrendszerei, központi és helyi szervek költségvetése, 

általuk alapított gazdasági társaságok kontrollrendszerének 

vizsgálata, az AI szerepe a belső kontroll rendszerében.  

Szakmai karrierje során számos pozíciót töltött be különböző 

önkormányzati és állami szervezeteknél. 2024. október 1-től 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat jegyzője, előtte a Magyar 

Honvédség Egészségügyi Központjában parancsnok gazdasági 

helyettesi (gazdasági főigazgató) pozíciót töltött be, ezen kívül 

különböző pénzügyi és ellenőrzési vezetői pozíciókban, mint a 

Magyar Tudományos Akadémia Titkárságának Ellenőrzési 

Főosztályvezetője, a Pest Megyei Flór Ferenc Kórházban 

pénzügyi vezetője, az ELTE Pedagógikum Központ gazdasági 

főosztályvezető-helyettese, valamint a Vidékfejlesztési 

Minisztériumban ellenőrzési vezető. 

Publikációi és tudományos előadásai a gazdasági kontroll 

rendszerek és közigazgatás témaköreiben jelentek meg. Több 

cikke jelent vagy jelenik meg 2024-ben különböző szakmai 

folyóiratokban, és számos hazai és nemzetközi konferencián vesz 

részt előadóként. 

Tudományos és szakmai tagságai közé tartozik a Belső Ellenőrök 

Társaságának alapítója, a Magyar Közgazdasági Társaság tagság, 

Magyar Egészségügyi Menedzser Klub tagság, a Magyar 

Katonai - Katasztrófaorvostani Társaság tagság, valamint a Belső 

Ellenőrök Magyarországi Szervezete tagság. 

 

Munkájához sok erőt és jó egészséget kívánunk! 

 

Szerkesztőség 

 

Megalakult az Öcsödi  

Könyvkedvelők Olvasóköre! 
 

2024 márciusában az Öcsödi Könyvtárban elindításra került az Öcsödi 

Könyvkedvelők Olvasóköre. Az Olvasókör célja az olvasás 

népszerűsítése volt, valamint hogy egyéb elfoglaltságaink mellett 

közösen leüljünk felolvasni és beszélgessünk egy-egy irodalmi 

szövegről. A repertoárban változatos olvasmányok szerepelnek, a 

klasszikusoktól a kortárs szépirodalmi szövegeken át egészen a 

tudományos-fantasztikus irodalomig. Az eddig megtartásra kerülő hét 

olvasóköri alkalmon szó esett már a számunkra legkedvesebb 

könyvekről, a megfilmesített könyvekről és a kedvenc íróinkról is. 

A klub célja továbbá az is, hogy olyan sokakat érintő kérdésekről, 

különböző korosztályokat foglalkoztató témákról beszélgessünk 

kötetlenül, amelynek alapja valamelyik magyar vagy világirodalmi 

alkotás is lehet. Az olvasókörünkben mindenkinek lehetőséget 

szeretnénk adni, hogy művészeti, tudományos és közéleti 

olvasmányélményeinek a megosztására másokkal. 

A jókedv minden olvasóköri alkalommal garantált, a (nem kötelező) 

körkérdéseket, a játékos feladatokat, a nyílt problémafelvetéseket kis 

innivaló és nassolni való kíséretében fejtegetjük. 

A résztvevők száma változó, ugyanis nagy örömünkre mindig van egy-

egy új érdeklődő, aki benéz hozzánk. Ám igen szerencsésnek 

mondhatom Olvasókörünket, ugyanis a „kezdeti csapat”, akik már az 

első olvasókörre is eljöttek, a mai napig Olvasókörünk aktív tagjai. 

Olvasókörünk havonta egy alkalommal ül össze, az Öcsödi Könyvtár 

Olvasótermében. 

Következő Olvasókörünk dátuma: 

2024. október 30. (szerda) 

Kezdés: 14 óra 

 

Helyszín: 

Öcsödi Könyvtár /Öcsöd, Kossuth tér 1./ -Olvasóterem 

Fő témánk a hidegebb időjárásra valótekintettel a kedvenc 

„bekuckózós” könyvünk lesz. 

Ha van kedve egy vidám, könyvszerető csapat tagjává válni, várjuk Önt 

is szeretettel! 

Addig is Olvasókörünk tagjainak nevében is jó olvasást kívánok 

mindenkinek! 

 

Tolnainé Rónyai Rebeka 

könyvtáros 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
 

Lendületben… 

 

A Pantó Antal Hagyományőrző 

Egyesület elmúlt két éve 

várakozásainkon felül jól teljesült. 

Minden területen sok tervünk volt, melyek megvalósításáért 

egyesületünk tagjai teljes bevetéssel igen sok önkéntes munkát 

végeztek. 

Tagjaink, barátaink és az érdeklődők Facebook csoportunkban 

követhették az egyesületi élet eseményeit, folyamatosan 

posztoltuk a képes beszámolókat. Rendszeresen tudósít 

munkánkról JNSz Vármegye napilapja az Új Néplap nyomtatott 

és online kiadása is. Ezen felül nagyobb rendezvényeinken a 

helyi közösségnek és vendégeinknek is rendszeresen tájékoztatót 

adtunk értékteremtő, hagyományőrző munkánkról. 

Örömünkre szolgál, hogy a hosszú idő után ismét megjelenő 

Öcsödi Hírek oldalain most lehetőségünk van egy visszatekintő 

összefoglalóban beszámolni az idei első félév néhány 

kiemelkedő eseményről. 

Első rendezvényünk szervezése mindjárt január elején, egy 

regölős estével kezdődött. A hagyományőrző regölők műsora, 

mely sok mindenben emlékeztet a kántálás egykori öcsödi 

szokására, mindenkit elragadott. Egy igazi közösségépítő, jó 

hangulatú este kerekedett, melyet szeretnénk hagyománnyá tenni 

és minden év elején megrendezni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Februárban, az idei év második nagy rendezvényén közös 

farsangolásra vártuk tagjainkat és vendégeinket, a falu apraját-

nagyját a Körös Tájházba. A farsang farkán, utolsó napjain 

országunk sok táján évszázadokra visszamenően ápolják a 

téltemető, tavaszváró szokásokat. Ezeket elevenítettük fel 

közösen az óvodások és Népdalkörünk farsangi műsorával, 

színesítve a mi “busónk” , Gere Lajos fergeteges alakításával. A 

fellépések után kolompokkal, kereplőkkel, nagy csörömpöléssel 

kísért zene-bonával űztük el a telet, a napjainkat keserítő rossz 

dolgokat, miközben a harsogva lobogó tűzbe vetettük a 

szalmából készült kiszebábukat. Ezeket olyan mesterien alkotta 

meg szalmafonó népi iparművészünk, Bencsik Márta, hogy 

bizony majdnem sajnáltuk tűzbe dobni őket. A délután 

fénypontja volt, amikor nagy tálcákon megérkezett a kertben 

ünneplő sokadalomhoz a temérdek szalagos fánk, amit szorgos 

asszonyaink készítettek és tálaltak fel.  

A Körös Tájház konyhájában már sok-sok emlékezetes sütés-

főzésünk volt, de ez a farsangi-csütörtöki egy igazi csúcs 

csapatmunka lett. A kelt tészta folyamatos meleget kíván, így 

asszonyaink már kora reggel begyújtottak kedves Szarvas 

sparheltünkbe s aztán gondosan rakták egész nap a tüzet. Az 

összeszokott gasztro-csapat tagjai olyan gördülékenyen 

dolgoztak, osztották fel a feladatokat egymás között, mintha 

minden nap ezt csinálnák. Mindnyájan remek munkát végeztek, 

és köszönjük az összes adományként hozott hozzávalót is.  

Külön köszönet ezúton is az óvónők felkészítő és kísérő 

munkájáért. Ez a nap is ékes bizonyítéka volt annak a 

lankadatlan, jókedvűen végzett, élményt adó önkéntes közös 

munkának, mely hagyományőrző egyesületünket hatodik éve 

sikeresen élteti és egyre több fiatal tettre kész öcsödit vonz 

tagjaink sorába. Mindannyian örültünk, hogy Herczeg Zsolt 

országgyűlési képviselőnk munkatársaival együtt, már 

sokadszorra, ismét elfogadta meghívásunkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Márciusban nagy érdeklődés mellett, a gyönyörű hímzésekkel 

díszített Művelődési Házban ünnepeltük Hagyományőrző 

Kézimunkaszakkörünk 45.évfordulóját. 

Április közepén rendeztük, közösen az Óvodával és az Általános 

Iskolával az immáron hagyományos, az egész Művelődési Házat 

megtöltő tavaszköszöntő rendezvényünket, a helyi gyerekek és 

Népdalkörünk nagy sikert aratott fellépésével. 

Áprilisban és májusban egymást érték a meghívók országos 

tájházi és több vármegyei rendezvényre. 

Április végén egy nagyon szép, mozgalmas napot tölthettünk 

Szolnokon, a Vármegyei Önkormányzat és az Értéktár Bizottság 

meghívása alapján. Részvettünk egy rendkívül érdekes 

hagyomány- és értékőrző konferencián, melynek keretében 

oklevelek kerültek átadásra a legújabb vármegyei értékekért. 

Egyesületi tagunk Zubor Erika is megkapta ezt az elismerést az 

Ördögárok sáncrendszer kutatásában és feldolgozásában végzett 

munkájáért. 

Az Ördögárok, vagy másutt ismert nevén Csörsz-árka nem csak 

Öcsöd, de megyénk, Jász-Nagykun-Szolnok megye több 

települését is érinti. Sőt: ezen ókori sánc- és védműrendszer 

települések, tájak között átívelő kapocs immár majd két évezred  
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
 

óta szerte a történelmi Magyarországon. A Kárpát-medence 

legnagyobb ember alkotta építménye, mely méltán kapott helyet 

a helyi, öcsödi értéktár elemei között, s ott van a helye a megyei 

értékek között is. Az Ördögárok nyomvonalának egyes részei a 

mai napig jól kivehetőek a keletkezésük óta eltelt igen hosszú idő 

ellenére is, külterületi földutakként mai napig használatban 

vannak. Mégis alig ismerjük ezen történelmi kulturális 

örökségünket. Feladatunknak tekintjük, hogy itt helyben is, 

minél több falunkbelinek bemutassuk az Ördög-árok történetét, 

öcsödi vonulatait. 

A jeles vármegyei konferencia a Magyarország étele 2024. 

verseny országos döntője kísérőprogramjaként és a Jászkun 

Gasztro Udvar társrendezvényeként került megrendezésre, így 

különleges, egyesületi munkánkban felhasználható 

gasztronómiai élményeknek és értékes konzultációknak is 

részesei lehettünk. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat a Nemzeti 

Jászkun Emléknap alkalmából, 2024. május 7-én, az elmúlt évek 

hagyományainak megfelelően tisztelgett a Jászkunság történelmi 

öröksége előtt. 

Az Emlékülésre és az azt megelőző Ökumenikus Istentiszteletre 

mi is meghívót kaptunk. Az esemény keretében nyújtották át a 

Jászkunságért Elismerő Okleveleket, mely kitüntetésre 

Egyesületünk is érdemesnek bizonyult. Nagyon büszkék 

vagyunk az elismerésre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tavasz beköszöntével elkezdtük ill. folytattuk a Körös 

Tájházunk körüli és kerti rendezési munkákat. Körös Tájházunk 

kertjében, udvarán sok munkát hozott a tavasz. Szorgos tagjaink 

egyik nap levágták a füvet a futball-pályányi területen, másnap 

gereblyézni és kertet rendezni kellett. 

Vállakozó kedvű helyi fiatalok is jelentkeztek a munkára, köztük 

olyanok is, akik most először jártak a Tájházban. A munka 

mellett így volt egy rögtönzött enteriőr bemutató is. Hálás 

köszönet ezúton is minden kedves segítőnek. 

A Holt Körös festői partján önkéntes civil közösségi munkával 

kialakított Civil Parkunkban évek óta hagyomány a tavaszi 

virágültetés.  

Ebben a munkában egyesületünk tagjai részben tevőleges 

munkával, részben sok-sok virág adománnyal minden évben 

jeleskednek, a közösségi napot idén egy nagyszabású 

gasztroprogrammal is gazdagítottuk. Körös Tájházunk 

összeszokott sütő-főző csapata paprikás krumplit főzött és a 

nagyon megkedvelt öcsödi hagyományos süteményt, sulymot 

sütött. A “tábori” körülmények ellenére minden remekül sikerült, 

szakácsunk Rónyai Gábor nagyon finom paprikás krumplit 

főzött, a lányok által elkészített tésztát pedig Nádi Jutka sütötte 

ki. Batáné Erzsike, mint mindig, most is profi módon tervezte 

meg és szervezte, készítette elő a komplett gasztro programot. Az 

ilyen együttlétek, közös jóízű munkák, élmények, kellemes 

beszélgetések erősítik az összetartozást egyesületünkben. A falu 

lakosai pedig ezen a tavaszon is egy megújult, virággal teli Civil 

Parkban gyönyörködhettek. 
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A Tájházak országos Napján idén is szerveztünk kézműves 

foglalkozásokat és gasztro programot óvodás és iskolás gyerekek 

számára. Megtelt a ház és a kézműves udvar, váltott csoportokat 

fogadott minden tárgyalkotó népművészünk. 

Egyesületünk 2023 őszén jelentkezett a Nemzeti Művelődési 

Intézet “A Szakkör” pályázatára, melynek keretében két 

szakkörünk - a hímző Zubor Erika és a mézeskalács készítő 

Csonkiné Boldizsár Márta vezetésével - munkálkodott tavaly ősz 

óta.  

 

 

Remek munkáikat májusban Körös Tájházunkban állítottuk ki, 

együtt a könyvtárban dolgozó gyertyakészítőkkel. Az ünnepélyes 

megnyitáson, s azt követően is sok látogató tekintette meg 

kiállításunkat. Különös öröm, hogy meghívásunkra az Idősek 

Otthona lakói is ellátogattak hozzánk. A munkákat később, az 

NMI szervezésében egy vármegyei kiállításon a szolnoki 

Agórában is bemutattuk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

 

A Polgárőrség hírei 
Kedves Öcsödiek, Kedves Támogatók! 

 

Az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület igen szerencsés éveket 

tudhat maga mögött. Két sikeres pályázat van mögöttünk, így 

tudtuk az egyesület tartalék ruha állományát gyarapítani, 

valamint egy új szolgálati gépjármű erősíti a csapat munkáját. 

Egyesületünk munkájának elismeréseként az elmúlt két évben 

több kitüntetésben is részesült. Átvehettük a Jász - Nagykun - 

Szolnok Vármegyei Rendészeti és Közbiztonsági díját.  

Kiváló Polgárőr munkáért kitüntetést kapott Bolyán Anikó és 

Csontos Anikó. Az év Polgárőr címét pedig Szilagyi Imre elnök 

kapta meg. Igen nagy elismerések részesei lehettünk 

egyesületünk képviseletében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A legnagyobb boldogságot és elismerést részünkről az jelenti, 

hogy az elmúlt években érezhettük azt, számít a lakosoknak a  

jelenlétünk. Kiemelkedően magas támogatást kaptunk lakossági 

szinten. Van olyan magánszemély, aki már évek óta, hol tárgyi 

adománnyal hol pénzösszeggel támogatja munkánkat. 

Elmondhatjuk voltak olyan nyugdíjasok, akik összefogva 

gyűjtöttek részünkre nem csekély támogatást, mert nyugalommal 

tölti el őket, ha látják az autókat szolgálatban. Az új autóra a téli 

gumikat felnivel, amelynek értéke több százezer forint szintén 

lakossági felajánlás keretében kaptuk.  

Akadt olyan magánszemély is, aki a benzinkúton kifizette egy 

tankolásunkat. Nagyobb összeget kaptunk lakossági 

támogatásként, tankolásunkat segítve, támogató jegy 

formájában.  

Ezek mind hatalmas segítséget jelentettek a működésünkhöz.  

Az idei évben eddig a legmagasabb összegű NAV adó 1% 

felajánlást kaphattuk, ekkora megerősítést az általunk elvégzett 

tevékenység még nem kaptunk, melynek összege 251.000.- Ft.  

Köszönetnyilvánítással tartozunk a Harangzugi 

telektulajdonosoknak is a minden évben nem csekély összegű 

támogatásukért, melyet eljuttatnak hozzánk. 

Szeretnénk, megköszöni minden támogatást, melyet Önöktől 

kapunk, megerősítve bennünk, hogy tevékenységünket elismerik 

és megbecsülik.  

Az egyesületünk továbbra is a tagok terhelhetőségének 

függvényében a jelzőrendszer részeként maximálisan ellátja a rá 

kiszabott feladatokat.  

 

Köszönjük a bizalmat! 

Az egyesület vezetősége 
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OVIHÍREK 
„Itt van az ősz, itt van újra…” – a nyár hamar eltelt és újra 

megnyitotta kapuit az Óvoda. Az első hetek, a be- és visszaszokás 

egy nehezebb időszak, mely során elengedhetetlen a család és az 

óvoda közötti összefogás, közös „munka” ahhoz, hogy ez a 

folyamat a lehető leggördülékenyebben menjen – a gyermek és a 

szülők számára egyaránt. A gyerekek többségét rég láttuk, így 

már nagyon vártuk őket vissza újabb játékokkal, hagyományőrző 

programokkal. 

 

Mihály napi vásár  

Az óvodás gyermekek vásáros kikiáltóival, verseivel 

köszöntötték a vendégeket. A délutánunkat az Öcsödi 

Hagyományőrző Népdalkör Vásári dalcsokra színesítette. 

Köszönjük, hogy részvételükkel színesítették a vásár hangulatát. 

Az óvoda és bölcsőde dolgozói saját maguk által készített 

kézműves „portékákat” kínálták a vásárba érkező vendégeknek.  

Egy igazán vidám délutánt töltöttünk együtt a családokkal. 

A gyermekink ismét sok tapasztalattal, ismerettel és élménnyel 

gazdagodtak óvodánk új hagyományát megismerve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magyar népmese napja 

A Magyar népmese napja alkalmával a mesékhez 

kapcsolódó programmal hívtuk fel a gyermekek figyelmét 

a mese fontosságára, magyar kultúra kincseinek 

megőrzésére és a hagyományok ápolására. 

Idén a Könyvtárba látogattak el az óvodás csoportok, ahol 

egy magyar népmese vetítésével és sok szép könyvvel való 

ismerkedéssel készültek a könyvtárosok.  Köszönjük a 

dolgozók együttműködését! A vetítés mellett a gyermekek 

az óvónénik felolvasásában is hallgathattak egy magyar 

népmesét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zene Világnapja 

A Zene világnapja alkalmából meghívásunkra ellátogatott 

hozzánk az Öcsödi József Attila Általános Iskola énekkara és 

tanárnőjük Cseh-Niczky Nikolett . A volt óvodásaink a zene 

birodalmába röpítették a gyermekeket, akik nagy izgalommal és 

lelkesedéssel várták a vendégeket. 

A színes dallamokat előcsalogató előadásuk végén egy közös 

éneklésre és táncra hívták a gyermekeket. 

Öröm volt látni a sok csillogó szempárokat és hallgatni a 

gyermekek vidám énekét! 

Köszönjük a nagyszerű előadást, mellyel maradandó élményt 

nyújtottak óvodásainknak. 

 

 

 

 

 

 

 

Idősek világnapja 

Az idősek világnapja alkalmából az óvodás gyermekek 

meghívást kaptak az Öcsödi Idősek Otthonába, ahol óvodás 

gyermekeink köszöntötték a szépkorúakat versekkel és énekkel! 

A program igazán megható és szívet melengető volt. 

Köszönjük a meghívást! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Állatvédelmi és Környezetvédelmi hét 

Október első 2 hetében az állatvédelemmel és a 

környezetvédelemmel kapcsolatos ismeretekkel gazdagodhattak 

a gyermekek. Olyan tevékenységekben vehettek részt, 

amelyekben az ismereteiket bővítették és tudatosították. A hét 

zárásaként az intézmény óvodás gyermekeinek 

környezetvédelmi vetélkedőt szerveztünk a Művelődési Házban, 

ahol különböző állomáshelyeken az ismereteiket alkalmazhatták: 

Földünk védett állatai, az év fája és madara, állatok és 

lakóhelyük, komposztálás folyamata, mozgásos játék. 

A gyermekek egy tartalmas délelőttön vettek részt, ahonnan sok 

élménnyel, tapasztalattal tértek vissza az óvodába.  
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Sulihírek 
 

Mesemondó verseny Kunszentmártonban 
 

Hagyományosan október elején rendezi meg a Kunszentmártoni 

ÁMK József Attila Könyvtár járási mesemondó versenyét. Az 

idén két korcsoportban versenyeztek tanulóink. A 3. évfolyamból 

Nagy Adrienn és Kádár Hajnalka, a 4. évfolyamból Benke 

Hanna, Dezső Janka, Hedrich Bella és Rostás Rebeka Zsófia 

indultak a versenyen. Az utóbbi korcsoportból Rostás Rebeka 

Zsófia, A molnár, a fia meg a szamár című mesével 3. helyezést 

ért el. Gratulálunk a résztvevő tanulóknak! Köszönjük a segítő 

szülőknek és a felkészítő tanároknak, Molnárné Vig Juditnak, 

Osztrovszkiné Eszteró Ildikónak és Zeitler Róbert Józsefnének a 

munkáját.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alsós munkaközösség 

1849. október 6. 
 

„Jaj, de búsan süt az őszi nap sugára, 

Az aradi vártömlöcnek ablakára. 

Szánja azt a tizenhárom magyar vitézt, 

Ki a tömlöc fenekén a halálra kész.” 

 

Ma már tudjuk, hogy az aradi vértanúk nem tizenhárman, hanem 

tizenheten voltak.  

Az aradi vértanúkat a szabadságharc bukása után, 1849. október 

6-án végezték ki, a bécsi forradalom első évfordulóján.  

Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, Schweidel József, Pöltenberg 

Ernő, Török Ignác, Láhner György, Knézićh Károly, Nagysándor 

József, Leiningen-Westerburg Károly, Aulich Lajos, Damjanich 

János, Vécsey Károly tábornokok és Lázár Vilmos ezredes, 

valamint Batthyány Lajos miniszterelnök halálának napja a 

forradalom és szabadságharc leverésének szimbóluma lett. 

Hagyományainkhoz híven idén is az ötödik évfolyamos tanulók 

készültek emlékműsorral, melyet október 4-én mutattak be a 

községi ünnepségen. Az előadást sok gyakorlás, számos próba 

előzte meg.  

Az ünnepi műsor szereplői: Boldizsár Gergő, Erős Hanna, Erős 

Neszta, György Nimród, Kerekes Barbara, Kiss Maja, Nagy 

Bernadett, Révész Dániel, Rostás Annabella, Szilágyi Imre, 

Török Kornél, Zentai Zselyke 5. a osztályos tanulók és Ambrus 

Ferenc, Bódi Gyula, Budai Benedek, Kolompár Dzsúlió, Komlós 

Dorka, Kovács Balázs, Lestyán Boglárka, Rostás Liliána, 

Szeleczki Csaba, Terkovics András, Tolnai Máté, Tóth Nóra, 

Zsadon Barbara 5. b osztályos tanulók. 

Felkészítő tanárok: Cseh-Niczky Nikolett, Farsang Miklós, 

Bertókné Enyedi Éva. 

A hangosítást köszönjük Mrena Gergő rendszergazdának. 

 

„Itt az idő, hogy elfogadjuk azt ami volt, 

Semmi nem lesz sohasem úgy, ahogyan volt. 

De mindig van remény, hogy a széttört szívekért 

Egy imát mondjunk és meg tegyük amit lehet még.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE ÖCSÖDÖN 

Már hagyománnyá vált, hogy évente egy alkalommal 

összejövünk azért, hogy kifejezzük hálánkat, tiszteletünket, 

megbecsülésünket és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, 

munkában eltöltött évek után köztünk töltik megérdemelt 

nyugdíjas éveiket.  

A második évfolyamosok lelkesen készültek az Idősek 

tiszteletére műsorukkal, melybe beletették szívüket-lelküket.   

A szereplő tanulók: Kovacs Kevin, Dezső Alíz, Tóth Ádám 

Attila, Dezső Hanna Zoé, Tolnai Nóra, Karai Gergő, Tolnai 

Gergő, Mucsi Gergő, Török Zsombor, Rostás Sámuel Gábor, 

Szeleczki Bence 

Az esemény előtt lehetőségünk volt a Művelődési házban 

többször is próbálni, melyet szeretnénk ezúton is megköszönni 

Kóródi Alexandrának és Komlósné Molnár Eszternek. 

A közönségtől kapott visszajelzések alapján a műsorunk elnyerte 

tetszésüket, melyet minden tanuló szereplése után hatalmas 

tapssal köszöntek meg.  

Rendszergazdánk Mrena Gergő biztosította, hogy diákjaink a 

teljes műsor ideje alatt jól hallhatóak voltak. Ezúton is 

megköszönjük! 

Videónkat és annak hozzáférését Kovács János bocsájtotta 

rendelkezésünkre. Köszönjük neki szívességét! 

A résztvevő diákokat a fellépést követően finomságok várták az 

öltözőben.  

Felkészítő tanító nénik: Huszti-Kóré Tímea, Nádudvari Piroska 

Ezúton is még egyszer boldog, egészségben gazdag, hosszú életet 

kívánunk minden öcsödi szépkorúnak! 
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Családi Egészségnap az Öcsödi József Attila Általános Iskolában 
 

Intézményünkben a Családi Egészségnap megszervezése immár 

többéves hagyományra tekint vissza. Tanulóink napjuk jelentős 

részét az iskolában töltik, így személyiségfejlődésükre, 

életmódbeli szokásaikra jelentős hatást tudunk gyakorolni. Az 

iskola és a szülői ház partnerkapcsolatának folyamatos mélyítése 

kiemelt feladat számunkra, hiszen az intézmény és a család 

összehangolt nevelése, közös értékközvetítő szerepe nélkül 

nehéz bármilyen eredményt is elérnünk a nevelésben. A 2024. 

október 12-én megrendezett Egészségnapunk is ennek jegyében 

szerveződött. 

Örömünkre az idén is sok szülő érdeklődött programunk iránt. A 

változatos, egészségmegőrzéssel, hasznos időtöltéssel 

kapcsolatos feladatok, játékok mintát adtak a gyerekeknek és 

szüleiknek. Tizennégy folyamatosan és időszakosan zajló 

programon vehettek részt az érdeklődők. Lehetőség volt 

ügyességi és kerékpáros akadálypályán megmérettetni magukat, 

ügyességi játékokat játszani, kajakgépen kipróbálni az 

erőnlétüket. Az internet veszélyeiről, az elsősegélynyújtásról és 

a pszichoaktív szerek káros hatásairól szóló filmeket 

folyamatosan vetítettük. Nagyon népszerűek voltak az 

egészséggel és a fizikai állapottal kapcsolatos mérések is. A 

vércukor- és vérnyomásmérésen, valamint a véroxigénszint 

megállapításán kifejezetten nagy volt az érdeklődés. De 

hasonlóan népszerű volt a NETFIT-mérés is. Az ebédlőben jó 

étvággyal fogyasztották a Pantó Antal Hagyományőrző 

Egyesület tagjai által készített és kínált hagyományos, házi 

szilvalekvárral kent kalácsfalatkákat, a régmúlt idők közkedvelt 

ciberéjét, szilvalevét. Kíváncsian kóstolgatták a zalai 

szőlőszemeket és egy igencsak régi magyar almafajtát. Az 

egyesület képeken is bemutatta a szilvalekvárfőzés menetét. Idén 

is különlegesnek számított a tavaly már megismert örömtánc és 

gerinctorna. A pihenni vágyók meditációval, 

légzőgyakorlatokkal ismerkedhettek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kisebbek trambulinozhattak, a nagyobbak pingpongozhattak. 

Minden évben kínálunk valamilyen alternatív egészségmegőrző, 

illetve gyógyító lehetőséget is. Idén az ásványok, féldrágakövek 

gyógyító hatásaira esett a választásunk. Ez a helyszín a nyugalom 

szigete volt, halk léleksimogató zene és illat mellett 

ismerkedhettek az ásványokkal az érdeklődők.  

A lélekterápiát a mandalaszínezés biztosította. Ugyancsak itt az 

egészséggel kapcsolatos alapismereteiket is próbára tehette 

mindenki. A természetvédelem, a környezettudatosság és 

környezetszépítés fontossága is kiemelt nevelési területünk, 

melyre ezen a délelőttön is lehetőséget teremtettünk. A Corteva 

szarvasi üzemegységétől kapott magaságyásokba évelő 

növényeket ültettek a gyerekek osztályonként egy tanuló és egy 

szülő részvételével. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összegezve megállapítható, hogy rendezvényünk sikeres volt, 

elérte kitűzött célját. Tanulóink egy kellemes és hasznos 

délelőttöt töltöttek el szüleikkel. Sok hasznos ismerettel, 

életmódtanáccsal, egészségükkel kapcsolatos információkkal, 

szép élményekkel gazdagodtak.  

Köszönettel tartozunk civil partnereinknek, akik jelenlétükkel 

színesítették, gazdagabbá tették rendezvényünket. Köszönjük a 

Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Kerékpáros 

túraklubjából Nádudvari Lajosnénak, Gergulics Andrásnénak; az 

Öcsödi Egészségklub tagjának, Gál Imrénének; az Öcsödi 

Hagyományőrző Népdalkör tagjainak, Bata Gábornénak, Enyedi 

Dezsőnének, Nádi Sándornénak.  

Köszönettel tartozunk a Békésszentandrási Hunyadi Mátyás 

Kajak-Kenu és Szabadidő SK két tagjának, Sovány Ilonának és 

Barcsik Gábornak.  

Köszönjük Végné Lapu Julianna védőnőnek a vércukormérést. 

Nagy köszönet Rigo Rodrigónak a programzáró, fergeteges és 

nagysikerű zumbáért.  

Köszönjük településünk polgárőreinek, Izsó Ferencnének, 

Csontos Anikónak, Bolyán Anikónak és Szilágyi Imrének, hogy 

segítették a rendezvényünk utcai helyszínének biztosítását.  

Köszönjük a Corteva Agrisciences szarvasi üzemegységének a 

magaságyásokat. 

 

 

Bízunk a sikeres folytatásban! 

 

Sulihír 
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Tájékoztató a madárinfluenzáról! 
 

A madárinfluenza egy fertőző betegség, amelyet az influenza A 

vírus egyes altípusai okoznak. Az évente előforduló szezonális 

influenzától eltérően ezek a vírusok általában a madarak körében 

terjednek, de emlősöket és ritkán embereket is megfertőzhetnek. 

A H5N1 az egyik  legveszélyesebb altípus, amely magas 

megbetegítő képességgel rendelkezik, vagyis gyorsan terjed és 

magas elhalálozást okoz a fertőzött állatok körében. A betegség 

elsődlegesen a háziasított baromfit érinti, például csirkéket, 

kacsákat és pulykákat, de a vadon élő madarak is fontos szerepet 

játszanak a vírus terjesztésében. Az emberi fertőzések ritkák, de 

súlyos légúti betegségeket okozhatnak, különösen azoknál, akik 

közvetlen kapcsolatba kerülnek fertőzött állatokkal vagy 

szennyezett felületekkel. A madárinfluenza emberről emberre 

történő terjedése rendkívül ritka, de előfordulhat. 

2024-ben a madárinfluenza Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 

több településén, köztük Öcsödön is felütötte a fejét, jelentős 

gazdasági károkat okozva. Az érintett baromfitelepeken közel 20 

ezer pulyka fertőződött meg, amelyeket a járvány megfékezése 

érdekében le kellett ölni. A Jász –Nagykun Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal településünknek 2024. 10. 04. napjától védő-és 

megfigyelési körzetet rendelt el és szigorú járványvédelmi 

intézkedéseket vezetett be, amelyek magukba foglalják:  

- a baromfi/szárnyas tartására, árusítására, szállítására, 

mozgatására (tojás) 

- a baromfitartás során használt eszközökre, tárgyakra 

- a baromfitartás során keletkezett anyagokra  

- a védő/felügyeleti körzeten belüli gazdaságokba történő 

be/kilépés szabályaira  

- a védőkörzetben lévő vágóhidakra, daraboló üzemekre és 

hűtőházakra vonatkozó előírásokat.  

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az intézkedések a baromfitartó 

gazdaságokra és a háztáji udvarokra egyaránt vonatkoznak! 

Fenti intézkedések részleteiben is megtekinthetők honlapunkon 

(www.ocsod.hu), illetve a Jász-Kun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal honlapján (https://kormanyhivatalok.hu). 

 
Ezúton is kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az intézkedéseket 

részleteiben is tanulmányozzák és az ott előírtakat 

mindnyájunk érdekében szigorúan tartsák be!  

 
Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

 
Köszönetnyilvánítás, megemlékezés 2023. évből 

 

 

Köszönetnyilvánítás 
,,Végső utadra indulj megnyugodva, 

szeretetünk kísér égi otthonodba!” 

Fájó szívvel köszönjük mindenkinek, akik drága szerettünk 

Rasztik József 

búcsúztatásán velünk voltak, üzeneteikkel, virágaikkal 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

Hegedűs András 

halálának 7. évfordulójára 

,,Megpihen a dolgos jó apai szív, 

áldás és hála övezi e sírt. 

Szerető férj voltál, drága édesapa, 

bánatos családodnak most az őrangyala.” 

Fájó szívvel emlékezik szerető családja. 
   

 

Megemlékezés 

Csontos Antal 

halálának 30. évfordulójára 

„ Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél. 

Nem haltál meg, csak álmodni mentél. 

Szívünkben itt él emléked örökre. 

Ha látni akarunk, felnézünk az égre. 

A csillagok között utazol tovább, 

Ott várj ránk, ha időnk lejárt.” 

Nyugodj békében, soha nem feledünk. 

Emlékezik szerető családja. 

  

Megemlékezés 

Papp Jánosné  

Oltyán Zsuzsanna 

halálának 2. évfordulójára 

,,Csendesen alszik, megpihent végleg. 

Angyalok bölcsője ringatja már. 

Nem jöhet vissza, hiába hívjuk, 

emléke szívünkben otthont talál…” 

 

Fájó szívvel emlékezik lánya Zsuzsa és családja. 

 

 

 

 

 

 

http://www.ocsod.hu/
https://kormanyhivatalok.hu/
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Megemlékezés 

Pápai Sándor 

halálának 2. évfordulójára 

,,Hiába szólítunk, nem halljuk már hangod. 

Egy jaj, szó, nem sok, annyit sem mondtál. 

Csak elmentél, a halál hosszú útján. 

El se tudtunk búcsúzni Tőled. 

Pihenj, örök álmodat őrizze a végtelen szeretet! 

Szívünkben élni fogsz örökké.” 

Emlékezik szerető feleséged, gyermekeid és unokáid. 

  

Megemlékezés 

Pápai Lajos  

halálának 32. évfordulójára és 

Pápai Lajosné Jónás Teréz 

halálának 12. évfordulójára 

,,Búcsú nélkül mentem én el tőletek, 

Nem búcsúzom, ma is élek köztetek. 

Szíveteket ne eméssze fájdalom, 

Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.” 

Emlékeznek gyermekei, unokái. 

   

 

Megemlékezés 

Balla Márton 

halálának 38. évfordulójára és 

Balla Mártonné Erdei Mária  

halálának 32. évfordulójára 

,,A múltba visszanézve valami fáj, 

Valakit keresünk, aki nincs már. 

Nélküled szomorú, üres a házunk, 

Még most sem hisszük el, 

Hogy hiába várunk.” 

Emlékeznek gyermekei, unokái, dédunokái. 

  

BÚCSÚZUNK 

Dezső Jenőné Farkas Jolán 

munkatársunktól,  

aki 71. évesen távozott el tőlünk. 

„Úgy mentél el, ahogyan éltél, 

csendben és szerényen. 

Jóságos lelked nyugodjék békében.” 

Életed munka volt és szeretet, amit feledni sohasem lehet. 

Szeretettel emlékezünk Rád! 

 

Munkatársaid 

 

 

Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondunk minden  

közeli és távoli rokonnak, ismerősnek, jó barátnak, 

szomszédnak, valamint mindazoknak, akik ismerték és 

szerették 

Dóczi Bélát 

és temetésén megjelentek. 

Köszönjük, hogy sírjára virágot helyeztek és fájdalmunkban 

osztoztak. 

A gyászoló család. 

  

Köszönetnyilvánítás 

Hálás szívvel mondunk köszönetet  

rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak,  

ismerősöknek, mindazoknak, akik szerették, akik 

Madarász Bálint 

búcsúztatójára eljöttek. Urnájához virágot, koszorút 

helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak. 

„Köszönjük, hogy éltél, minket szerettél, 

nem hagytál itt minket csak álmodni mentél.” 

A gyászoló család. 
   

 

Köszönetnyilvánítás 

Kedves édesanyánk, búcsúzunk tőled,  

Minden szereteted köszönjük néked, 

Mindig csak azt adtad, ami a tied: 

Nyugalmat, örömet, békét és hitet. 

Köszönetet mondunk a rokonoknak, ismerősöknek, 

mindazoknak akik 

Szente Istvánné Kardos Erzsébet 

Ravatalát jelenlétükkel megtisztelték, elhozták az emlékezés 

virágait, és utolsó útjára elkísérték. 

Köszönettel a gyászoló család. 

  

Megemlékezés  

Kerekes Zoltán 

halálának 1. évfordulójára 

„Lehunytad a szemed  

csendben elmentél, 

szívedben csak az volt,  

hogy minket szerettél. 

Soha nem pótol hiányodért semmi,  

fáj a szívünk nélküled élni. 

Ha feljön a hold az éjszaka vándora, 

vigyázzon rád az ég legszebb csillaga.” 

Szeretettel emlékezik családja. 
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Anyakönyvi hírek 

 

Születés 
 

2023. Februárban: 

Rostás András - Szegény Nikoletta 

SZIMONETTA BLANKA 

 
 
 
 
 
 

Márciusban: 

Rostás Miklós - Dömötör Anasztázia 

SZELINA 

 

Rostás Tibor - Kővári Henrietta 

KARINA TÜNDE 

Áprilisban: 

Zámbó László - Lácz Veronika 

NOLEN DZSÍNÓ 

Májusban: 

Rostás Márk - Bódi Karolina 

NADIN KIARA 

 

Kiss Krisztián - Tyukodi Melinda Kitti 

KRISZTIÁN BENCE 

 

Kóródi Ferenc - Kenyeres Bianka 

BENETT 

 

 

 

 

Júniusban: 

Romhányi Márkó - Puj Mercédesz 

AZRA TÍMEA 

 

Farkas Attila Richárd - Hegyi Tímea 

BÁLINT 

 

Júliusban: 

Horváth Mihály - Jónás Vanessza 

MÁTÉ 

 

Talmácsi Zoltán - Kiss Panna Dóra 

ZALÁN MÁTÉ 

 

Rostás Gusztáv - Farkas Barbara 

BARBARA 

Augusztusban: 

Rostás Arnold- Kiss Alexandra Vivien 

NARA VIVIEN 

 

Lakatos János - Rostás Teréz 

AJSA TAMARA 

 

Skultéti Antal - Csikai Nikolett 

OLIVÉR 

 

 

 



Öcsödi Hírek 13 
 
 

Anyakönyvi hírek 

Születés 
 

Rostás János - Rostás Borbála 

NAZIRA 

 

Török Norbert - Karai Kitti 

NORBERT 

 

Októberben: 

Baricsa Zoltán - Csajbók Csilla 

ERVIN ZOLTÁN 

 

Rostás Pál - Suki Melinda Gina 

RODÉ 

Novemberben: 

Fehér Adrienn: 

MAJA ILONA 

 

Nádudvari Nándor - Nagy Roxána 

EMMA 

 

Kovács János - Kovács Gabriella 

ENZÓ RONALDÓ 

 

Decemberben: 

Mészáros Tamás - Beri Dzsenifer 

DZSENIFER  ELIF 

 

2024. Február: 
Balog Anikó 

NOEL SÁNDOR 

 

Rostás István - Ajtai Kíra 

ELIF és EFRAIN 

Márciusban: 

Fekete Krisztián - Orosz Kitti 

KONOR 

 

Farkas Krisztián - Batánovics Ilona 

ALISA NAZIRA 

Áprilisban: 
Török Dániel - Mrsan Dzsenifer 

ELIOT és ENRIKÓ 

 

Májusban: 

Pákozdi Gyula Mihály - Farkas Nikolett 

MÁTYÁS 

Júniusban: 

Kovács Erik - Rostás Alexandra 

ENRIKÓ 

 

Rostás László - Kecskés Evelin 

DILARA ELENA 

 

Rostás Benjámin - Kovács Mariann 

NATASA 

Júliusban: 

Zámbó László - Lácz Veronika 

MAJA 

 

Rostás Márk - Bódi Karolina 

KAMILLA KARINA 

 
nevű gyermeke született. 

 

A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 
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Kegyeleti hírek 
 

2023. Áprilisban: 

Becker Józsefné Majoros Lídia  élt 100 évet 

Rasztik József      élt 73 évet 

 

Májusban: 

Madarász Bálint      élt 68 évet 

Boldizsár Gábor      élt 60 évet 

Váradi Sándorné Fehér Tünde    élt 58 évet 

 

Május: 

Balogh István       élt 84 évet 

Molnár Bálintné Boldizsár Edit     élt 80 évet 

 

Június: 

Kovács Sándor       élt 65 évet 

Dóczi Béla András     élt 77 évet 

Molnár Antal       élt 70 évet 

Szabados Sándor      élt 75 évet 

Sipos József       élt 80 évet 

 

Július: 

Révész Lajosné Vérten Julianna     élt 90 évet 

Kóródi Lászlóné Tóth Mária     élt 76 évet 

Juhászné Molnár Ágnes      élt 69 évet 

Bíró Ferencné Ambrus Jusztina     élt 84 évet 

Burián Andrásné Bodnár Mária     élt 87 évet 

Kállai László       élt 60 évet 

 

Augusztus: 

Bata Lajosné Jordán Eszter     élt 71 évet 

Skultéti Pálné Nádudvari Julianna     élt 81 évet 

Szeleczki Elekné Győri Katalin     élt 62 évet 

Szente Istvánné Kardos Erzsébet     élt 86 évet 

Váradi Antalné Rónyai Krisztina     élt 94 évet 

 

Szeptember: 

Mészáros Imréné Kóródi Lídia     élt 85 évet 

Dezső Jenőné Farkas Jolán     élt 71 évet 

Gere Károly       élt 93 évet 

Kardos Gyuláné Ónodi Margit     élt 88 évet 

Bencsik Péter Pál      élt 79 évet 

Októberben: 

Izbéki Ferencné Medvegy Katalin    élt 92 évet 

Rostás Ferenc     élt 22 évet 

Kolompár Jánosné Sebők Terézia Ibolya   élt 62 évet 

Dézsi Zsuzsanna     élt 94 évet 

 

Novemberben: 

Bodnár Róbert     élt 43 évet 

Jónás László     élt 72 évet 

Tóth Géza     élt 88 évet 

 

Decemberben: 

Rostás Gusztáv     élt 69 évet 

 

2024. Januárban: 

Légrádi Lajos      élt 67 évet 

Csap Gáborné Molnár Zsuzsanna    élt 87 évet 

 

Februárban: 

Molnár Sándor      élt 62 évet 

Jordán Csaba      élt 41 évet 

Dezső András      élt 95 évet 

 

Márciusban:  

Erdei Antal      élt 61 évet 

Rónyai Ferenc      élt 72 évet 

Révész Lajos      élt 64 évet 

 

Áprilisban: 

Bencsik Ferenc Károlyné Nagy Katalin Éva  élt 68 évet 

Jakab Dániel Csaba     élt 43 évet 

Polczer Lajosné Kovács Ilona    élt 76 évet 

Légrádi Lukácsné Molnár Erzsébet Krisztina élt 84 évet 

Nádudvari Károly    élt 72 évet 

 

Májusban: 
Kóródi Antal     élt 70 évet 

Aponyi Istvánné Papp Margit    élt 86 évet 

Tolnai Gáborné Rónyai Jusztina    élt 82 évet 

Kerekes Krisztián     élt 43 évet 

Gajdos János Lajos     élt 66 évet 

Légrádi Istvánné Fózer Julianna    élt 92 évet 
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Kegyeleti hírek 
 

Júniusban: 

Kovács Imréné Dezső Ilona Mária    élt 87 évet 

Demjén Imre      élt 60 évet 

 

Júliusban: 

Zöldvári Lászlóné Dorogi Lídia Julianna   élt 72 évet 

Rácz Ferencné Hoff Ibolya    élt 90 évet 

Révész Gáborné Fazekas Ilona    élt 83 évet 

Augusztusban: 

Rónyai László      élt 73 évet 

Dorogi Sándorné Ládi Piroska    élt 86 évet 

Légrádi Károlyné Molnár Krisztina   élt 84 évet 

Bene Ferenc      élt 82 évet 

Kovács Lászlóné Rónyai Lídia    élt 68 évet 

Rónyai György      élt 86 évet 
 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

Házasságkötés 
„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 

2023. májusban: 

Rostás Arnold Szilveszter - Kiss Alexandra Vivien 
 

Júniusban: 

Rostás Csaba László - Ásós Alexandra 

Kiss Krisztián - Tyukodi Melinda Kitti 
 

Júliusban: 

Gajdos István Sándor - Rostás Kitti 

Balogh Imre - Csikai Klaudia 
 

Augusztusban: 

Szabó Attila - Ray Brigitta 

Mátéfi István - Jordán Ágnes 

Rostás István - Ajtai Kira 
 

Szeptemberben: 

Romhányi Márkó Gusztáv - Puj Mercédesz Ibolya 
 

Októberben:  

Nagy János László - Nagygéczi Klaudia 

2024. februárban: 

Rostás Csaba László - Ásós Alexandra 

Vágner István - Váradi Zsófia 

Márciusban: 

Mihálkovics Gábor Pál - Vársárhelyi Róza 

 

Áprilisban: 

Barath Imre - Fekete Angyal Piroska 

 

Májusban: 

Jónás Károly - Milák Anett 

 

Októberben: 

Dezső Imre - Nagy Éva Erzsébet 

kötöttek házasságot. 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok boldogságot 

és további jó egészséget kíván nekik! 

 

Névadó 
2024. Júliusban: 

Ambrus Ferenc – Farkas Dóra 
Ivett 

 

nevű gyermekének névadó ünnepséget tartott 

Kissné Csontos Petra anyakönyvvezető 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

2024. október 7. napján megtartott alakuló üléséről 

A napirend 1. pontja: Helyi Választási Bizottság elnökének 

tájékoztatója a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és 

polgármester választásának eredményéről. 

A napirend 2. pontja: A helyi önkormányzati képviselők 

eskütétele. 

A napirend 3. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Polgármesterének eskütétele. 

 

 

 

 

 

 

 

 
A napirend 4. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete megalkotta Öcsöd Nagyközségi 

Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

8/2022. (V.12.) önkormányzati rendelet módosítására szóló 

8/2024. (X.7.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 5. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete - a polgármester javaslatára - Szilágyi Imre 

képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek 

megválasztotta.  

A napirend 6. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Alpolgármesterének eskütétele. 

A napirend 7. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete egyhangúan elfogadta az polgármester 

illetményére és költségtérítésére vonatkozó javaslatot. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX törvény 71. § (2) és (4) bekezdése alapján 2024. 

október 1. napjától Molnár András polgármester illetményét 

havonta bruttó 780.000,- Ft-ban állapítja meg. A Képviselő-

testület Molnár András polgármester költségtérítését 2024. 

október 1. napjától havonta bruttó 117.000,- Ft összegben 

állapítja meg. 

A napirend 8. pontja: Az alpolgármester tiszteletdíját a 

társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának a Mötv. 80. 

§ (2) szerint 90%-ában – 351.000,- Ft összegben, költségtérítését 

ennek 15 %-ában 52.650,- Ft összegben határozta meg. Szilágyi  

Imre alpolgármester lemondott az őt megillető tiszteletdíj egy 

részéről, azaz bruttó 201.000 Ft-ról.  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

megválasztásra kerülő alpolgármester tiszteletdíját a 

Magyarország Önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 

80.§ (2) bekezdése alapján 2024. október 7-től havi bruttó 

150.000.- Ft összegben és költségtérítését 2019. október 7-től 

havi bruttó 22.500,- Ft összegben állapította meg. 

A napirend 9. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testület bizottsági tagjainak megválasztása. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Pénzügyi Bizottság elnökének: Gál Imréné önkormányzati 

képviselőt, tagjainak: Budai Róbert önkormányzati képviselőt, 

Légrádi Lajos önkormányzati képviselőt, Séráné Domokos 

Györgyi külső tagot (nem települési képviselőt) választotta meg. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Társadalompolitikai Bizottság elnökének: D. Kis Zsolt 

önkormányzati képviselőt, tagjainak: Kis Ferenc önkormányzati 

képviselőt, Légrádi Lajos önkormányzati képviselőt, Murányi-

Kovács Zsanett nem települési képviselőt választotta meg. 

A napirend 10. pontja: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők 

tiszteletdíjáról szóló 3/2022 (I.13.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálta, ezt módosítani nem kívánja. 

A napirend 11. pontja: Egyebek: 

- Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Soha 

Atilla leköszönő polgármester részére a Köztisztviselők 

jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/A. § (1) 

bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a 107. § (2) bekezdés b) 

pontja alapján előző önkormányzati ciklusban arányosan ki nem 

adott 81 nap szabadságának pénzbeli megváltását jóváhagyta és 

részére engedélyezte a szabadságmegváltás összegének 

kifizetését.  

- Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megállapította, hogy Molnár András főállású polgármester a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 

225/C §-a alapján - Magyarország Alaptörvénye Záró és vegyes 

rendelkezések 27. pontjára figyelemmel - 2024. évben 

időarányosan - 2024.10.01. napjától - 10 munkanap szabadságra 

jogosult. A Képviselőt-testület a 10 munkanap szabadság 

ütemezését az előterjesztés szerint hagyta jóvá. 

 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Bolyán Anikó, Csontos Anikó 

Szerkesztő: Kóródi Alexandra, Tolnainé Rónyai Rebeka 

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 

 

 


